
Mathématiques

C	 Résolution de problème •  Tirobot donne 15 croquettes à son chat.   

		  Le chat mange 4 croquettes. Combien de croquettes reste-t-il dans la gamelle ?    

Date ................................

Défi 8
CP

		       Ta recherche :

 

                             ____________________________________________________________________________________________

Recopie : _____________________________________________________________________________________________________________________________________________

I<l <res<te   <croquettes <dans <la <gamelle.

B	 Numération •  Écris le nombre qui correspond à chaque étiquette.  

		

A	 Calcul •  Chaque case est la somme des deux cases  
		  qui se trouvent au-dessous. Complète la pyramide.
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